

韩国执政党叫停非法部署“萨德”

韩国国防部：将对总统文在寅的承诺进行研讨

本报讯 韩国执政党共同民主党将就促进停止部署“萨德”反导系统召开听证会，并要求将“萨德”部署问题交由国会审议，并称应该立刻停止非法部署“萨德”。

韩国《亚洲经济》5月12日报道称，共同民主党“萨德”对策特别委员会当日表示，新政府已经成立，以国防部为代表的行政部门应该立刻停止非法部署“萨德”。

韩国国会议员、国会外交统一委员长沈载权等“萨德”对策特别委员会的委员当天召开记者会，表示“萨德”部署对国家安保有重大影响，而且也会产生巨大的经济费用，必须根据《宪法》的规定，首先经过国会审议同意。

沈载权强调说：“文在寅总统在大选时数次承诺要将‘萨德’部署问题交由国会表决。我们将促

进召开听证会，就‘萨德’部署程序上的合法性、‘萨德’费用分担是否有秘密协议等问题进行调查。”

共同民主党“萨德”对策特别委员会表示，部署“萨德”是朴槿惠政府未详加考虑而作出的草率决定，必须彻底解决这一问题。

韩国国际广播电台5月12日报道称，韩国国防部在当天召开的例行记者会上表示，正在研

文在寅总统在大选时作出的关于国防问题的承诺，包括将士兵服役时间缩短为18个月等承诺。

发言人文尚均说：“(文在寅)总统是军队统帅，国防部将以统帅的方针为基础执行维护国家安全的任务。”

当被问及“是否已完成了‘萨德’装备的引进”时，文尚均回答说：“正在部署中。” (环球)

水漫陆地加速

据新华社柏林5月11日电 德国联邦航海水文局最近在一份报告中说，由于气候变化等原因，至本世纪末海平面的上升速度将远超此前预期，相关部门应该为此做好准备。

德国媒体11日援引联邦航海水文局致联邦交通部的一份内部报告说，目前看来不能排除到2100年海平面上升“超过1米，最高达1.7米”的可能性。如果南极或北极冰盖融化，海平面可出现更大程度的上升。

此前，德国各地普遍参照的是联合国政府间气候变化专门委员会2013年发布的报告，即到本世纪末，海平面预计将上升0.52米至0.98米。

普京在俄人气高

据新华社莫斯科5月11日电 俄罗斯民意调查机构全俄舆论研究中心11日公布的一项民意调查显示，总统普京的民意支持率在4月份为82%左右。

该调查结果显示，3月末普京的民意支持率为83.2%，到4月最后一周其支持率为81.6%，虽略有下降，但俄大部分民众对普京的工作予以肯定。

此外，俄总理梅德韦杰夫的民意支持率在3月初为55.9%，到4月最后一周为52.1%。

美原油增产 国际油价很受伤

据新华社维也纳5月11日电 石油输出国组织(欧佩克)11日发布的石油市场月度报告认为，美国石油产量的持续增长对原油市场供需平衡构成压力，同时影响国际油价回暖。

欧佩克认为，原油市场未来回暖的潜能受到页岩油以及其他原油供应增长的压力。美国原油产量不断增长以及其高于预期的库存对国际原油市场构成压力。

在过去两年，国际油价凸显供大于求的情况，导致油价大幅下降。欧佩克在去年年末决定减产应对市场不平衡问题，但到目前为止，减产效果并不明显，油价未出现明显上涨，而同时美国原油产量明显增长。

掏767万美元了结官司 谷歌在俄认罚

据新华社莫斯科5月11日电 俄罗斯联邦反垄断局11日宣布，美国谷歌公司9日向反垄断局缴纳了4.38亿卢布(约合767万美元)行政罚款。历时逾两年的谷歌公司在俄不正当竞争案告一段落。

俄联邦反垄断局网站当天发布消息说，该处罚是由于谷歌违反俄罗斯《竞争保护法》第10条“禁止企业法人滥用主导地位”。

2015年2月，俄罗斯最大的搜索引擎供应商Yandex起诉谷歌公司，认为谷歌不允许安卓手机采用其竞争对手提供的服务的行为涉嫌不正当竞争，违反俄《竞争保护法》。同年9月，俄反垄断局裁定谷歌安卓系统捆绑策略违反俄反垄断法，并于2016年3月进一步裁定谷歌公司的行为阻碍市场竞争，宣布将对其恶意抢占市场行为处以行政罚款。

2016年8月，俄反垄断局宣布对谷歌公司处以4.38亿卢布行政罚款。今年4月，反垄断局与谷歌公司签订和解协议。

特朗普尖锐指责FBI前局长科米“爱卖弄、好出风头”

FBI代局长誓将“通俄门”一查到底

5月11日，美国华盛顿，FBI(联邦调查局)代理局长安德鲁·麦凯布来到国会，代替被特朗普解职的FBI前局长詹姆斯·科米，与CIA(中央情报局)局长迈克·蓬佩奥等人一起出席参议院情报委员会的听证会。

麦凯布表示，前局长科米突然被解雇并没有妨碍该局正在进行的对特朗普竞选团队“通俄”嫌疑的调查。

“简单地讲，没有谁能阻止FBI探员们做正确的事情。”麦凯布向参议院情报委员会保证。

(东方IC)



新华社华盛顿5月11日电 连日来，美国联邦调查局局长科米去职风波持续发酵，不仅把关于特朗普竞选团队与俄罗斯关系的调查送上风口浪尖，也加深了公众对特朗普政府的疑虑，对特朗普政府执政稳定性构成冲击。

在美国全国广播公司(NBC)11日播放的总统访谈中，特朗普说他在决定解除科米职务时，考虑到了联邦调查局正在进行的“通俄门”调查，并且不论司法部有无明确建议，他都会解除科米职务。特朗普还在访谈中再度否认他的竞选团队与俄罗斯有任何

关系，声称“通俄门”纯属虚构，是民主党为败选找借口，希望这一调查能“绝对对当地完成”。他同时尖锐指责科米“爱卖弄、好出风头”，把联邦调查局的信誉置于危险境地。

9日解除科米职务时，白宫声明称特朗普是根据司法部“明确建议”作出这一决定的，并同时公开了司法部所建议的解职理由——对希拉里“邮件门”调查的处理犯了严重错误。次日副总统彭斯和白宫新闻发言人都公开否认科米去职与“通俄门”调查有关。美国媒体普遍认为，特朗普

政府说法前后不一，加深了公众对白宫的疑虑。

特朗普在9日致科米的解职信中说，科米曾三次在不同场合告诉他，特朗普本人没有受到联邦调查局调查。但科米未曾就此有过公开表态，部分美国媒体以联邦调查局官员为消息源否定特朗普的说法，造成信息混乱。美国国会参议院司法委员会11日在一份声明中，要求联邦调查局必须确认特朗普本人是否受到调查。

此外，白宫发言人10日在说明解除科米职务理由时，称联邦调查局广大员工已对科米失去信

心。但代理局长职务的联邦调查局副局长安德鲁·麦凯布11日在参议院作证时说，科米在联邦调查局深受众望，获得广泛支持，他本人也“绝对尊重”科米的才干和品质。

麦凯布还说，联邦调查局不会因科米去职而中断关于特朗普竞选团队是否在大选期间与俄罗斯“共谋”的调查，他也不会向白宫通报进展情况，如果白宫试图干预，他将向国会通报。至于科米是否亲自告诉特朗普他未受到调查，麦凯布表示，对他人的私下谈话，他无可奉告。

美众议院通过对朝新一轮制裁法案

朝鲜：这是赤裸裸地干涉主权国家内政

据新华社平壤5月12日电 据朝中社12日报道，朝鲜最高人民会议外交委员会当天发出公开抗议信，谴责美国众议院最近通过对朝实施新一轮制裁的法案，称这是赤裸裸的对一个主权国家内政的干涉，强调法案是

对朝主权和人民生存权的侵害，是对《联合国宪章》和其他国际法原则的粗暴践踏。

本月4日，美国国会众议院通过对朝实施新一轮制裁的法案。法案还将送交参议院审议。该法案内容包括禁止朝鲜

船只在美水域行驶或在美国码头停靠；任何由朝鲜“强迫劳动力”生产的商品被禁止进入美国市场；要求特朗普政府在90天内就是否将朝鲜重新列入“支持恐怖主义国家”名单向国会报告等。

美情报总监称“朝鲜威胁日益严峻”

据新华社华盛顿5月11日电 美国国家情报总监丹·科茨11日在参议院听证会上说，朝鲜对美国国家安全造成的“威胁日益严峻”。

科茨在听证会上说，鉴于朝鲜不断发展的导弹和核武技术，以及朝鲜政府对美国的敌对情绪，朝鲜对美国国家安全造成的威胁日益严

峻。他表示，美方对朝核发展进行评估后得出结论，朝核问题必须得到解决，因为这一问题对美国造成了潜在的存亡威胁。

美国有线电视新闻网此前曾援引不愿意透露姓名的白宫高级官员的话说，美国总统特朗普认为朝鲜的核武项目是美国“当下最大威胁”。

美国政府4月26日表示，美方寻求通过加大对朝经济制裁力度和外交施压相结合，以实现朝鲜半岛无核化。

朝鲜外务省发言人5月1日发表谈话说，朝鲜将继续坚持拥有核武力政策，这样美国才不能把它对其他国家的侵略行为无所顾忌地用在朝鲜身上。

朝鲜电台 午夜再播暗号

本报讯 韩国大选结束后，朝鲜平壤广播电台5月12日凌晨再次进行暗号广播，其内容与以往不同。韩媒称，这或是在向潜伏韩国的间谍传达新的指令。

据韩联社5月12日报道，当天凌晨0时45分，平壤广播电台的播音员播报“向第27号探险队的队员们布置远程教育大学的外语课程复习作业”，并念出“第451页第18号”“第803页第95号”“第728页第70号”等一连串数字，当天播音员播报的数字组合第一次出现，与以往不同。

报道称，这是朝鲜本月7日后时隔5天再次进行暗号广播。

据海外网了解，朝鲜于2000年6月15日朝韩首次首脑会谈后停止暗号广播。据统计，自去年6月24日时隔16年重启暗号广播后，朝鲜至今共进行36次暗号广播，今年来已有16次。(海外)